
ES IBAUMIRIM 
ATA DA 13º REUNIÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERÍODO 

* LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao primeiro dia do mês de novembro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a 

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam 

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira 

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa e Rosineide Barbosa 

de Sousa. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou 

aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que 

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foi lido o ofício n.1031/01 de 2023 

cujo assunto trata-se do envio da documentação da receita e despesa do município 

referente ao mês de setembro de 2023. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 136/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que 

seja demolida a antiga caixa d'água do Distrito de Canaúna pois a mesma corre o risco 

de desabar. Indicação 137/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja 

feito um quebra mole no Alto Bandeirante próximo a casa de Toinho do sindicato. 

Indicação 138/2023, do vereador Dr. Geovane, solicitando que seja feito um quebra 

mole em frente a oficina de seu Pôa e Márcio moto peças. Indicação 139/2023, da 

vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja feita a poda das árvores na rua da 

antiga delegacia da polícia militar e que o pessoal da limpeza pública também passe 

para fazer a limpeza da referida rua. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em única votação os projetos decretos legislativos de homenagens para títulos de 

cidadão, comendas, medalhas e moção de aplausos. Para título de cidadão — Aldemir do 

Nascimento Adoral, comenda legislativa jovem destaque Roberto Paulo Jorge Barbosa 

Júnior — Bruno Santana Josué, comenda legislativa José Dias de Sousa — Francisco 

Jefferson Alencar Oliveira, medalha de honraria Francisco Vasconcelos de Arruda —



Marilene dos Santos da Silva, moção de aplauso e reconhecimento — Dra. Kátia 

Magalhães Arruda. As referidas proposituras foram aprovadas por unanimidade. 

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em 

segunda votação o Projeto de Lei do executivo n. 32/2023 que “Estima a receita e fixa a 

despesa do município de Ipaumirim para o exercício financeiro 2024 e dá outras 

providências”. Após a chamada regimental o projeto foi aprovado por sete vereadores. 

Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador 

Pedro Gouveia saudou a todos, relatou problemas e dificuldades na saúde do nosso 

município, em especial, a regulação e transferência de pacientes, parabenizou a festa de 

formatura do técnico de enfermagem, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu 

Cícero de Moisés, parabenizou a festa de formatura do técnico de enfermagem realizada 

no Arena da Pedra, agradeceu o convite e parabenizou o evento realizado com o Padre 

Monteiro na Escola Dom. Francisco de Assis Pires, parabenizou a festa das crianças 

realizadas na nossa cidade, parabenizou e falou sobre a saída da diretora Simone 

Santana e falou também da chegada da nova diretora, a senhora Mônica Teles, 

agradeceu o convite para participar da missa de trigésimo dia do falecimento de João 

Paulo, pediu oração para todos os enfermos, falou das mudanças de secretariado, 

parabenizou seu amigo Eudes pelo trabalho prestado na secretaria de transporte, e 

encerrou, desejando um boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de 

Cícero de Moisés, pediu oração para todos os enfermos, parabenizou a sua irmã 

Missilene pela passagem do seu aniversário, esteve na conferência da educação, 

agradeceu pelo convite e parabenizou a todos que organizaram este evento, esteve 

presente na live para a mudança de secretários e diretores do Hospital, parabenizou 

Simone pelo seu trabalho prestado e deu as boas-vindas a Mônica, a nova diretora do 

hospital, desejou boa sorte a Salomão, nosso novo secretário de transporte, parabenizou 

Eudes pelo seu trabalho prestado nos transportes, parabenizou a festa de formatura do 

técnico de enfermagem, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de 

Cícero de Moisés e de Dona Gonçala, parabenizou a todas as entidades, as igrejas que 

fizeram a festa das crianças feita com a parceria da comunidade e a prefeitura 

municipal, parabenizou a conferência municipal de educação realizada em nosso 

município, falou para os agricultores que está aberto o edital do PAA e que todos



podem participar, e que está aberto também para as entidades que querem receber 

gratuitamente este produto, falou da abertura da licitação para a reforma e ampliação do 

hospital, falou das dificuldades da saúde pública neste país, parabenizou os cargos que 

foram nomeados na gestão, Salomão, Mônica, parabenizou Simone pelo seu trabalho 

prestado no hospital, Eudes pelo seu trabalho como secretário de transporte, falou do 

feminicídio no Brasil, falou sobre o dia de finados, e encerrou, desejando um bom fim 

de semana. 

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Cícero de 

Moisés, falou sobre o combate ao câncer de próstata, parabenizou a gestão pela 

realização da festa das crianças, agradeceu o convite da presidente Maria de Geraldinho 

e parabenizou pela reinauguração da câmara legislativa de Baixio, parabenizou sua 

prima Josileide pela passagem do seu aniversário, agradeceu os vereadores por votarem 

nas suas proposituras, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu Cícero 

de Moisés, pediu oração a todos os enfermos, parabenizou aos eventos realizados no 

município, festa das crianças, a gestão com a parceria com o sindicato pela festa em 

comemoração ao dia dos servidores, a secretária Mércia e a todos os organizadores pela 

conferência municipal de educação, parabenizou os técnicos de enfermagem pela sua 

formatura, desejou boa sorte a Mônica que assume a direção do hospital e a Simone que 

assume seu cargo na policlínica, parabenizou a Eudes pelo seu grande trabalho frente a 

secretária de transporte, desejou boa sorte a Salomão agora como secretário de 

transporte, falou sobre o novembro azul, falou sobre o dia de finados, e encerrou, 

desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de 

pesar as famílias de Inácio e de Cícero de Moisés, parabenizou seu irmão Evandro pela 

passagem do seu aniversário, pediu oração para todos os enfermos, agradeceu o convite 

da secretária de educação para participar da conferência municipal de educação, 

agradeceu o convite e parabenizou os formandos do técnico de enfermagem, agradeceu 

o convite da presidente Maria de Geraldinho para a inauguração da nova câmara 

municipal de Baixio, desejou boa sorte a Simone que está saindo da direção do hospital 

e estar indo para a policlínica e a Mônica que está assumindo a direção do hospital no 

nosso município, falou sobre o novembro azul, mês em prevenção ao câncer de próstata, 

falou da gestão do trânsito da nossa cidade, falou sobre o dia de finados, e encerrou, 

desejando boa noite a todos.



A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, falou sobre o novembro azul, parabenizou a 

secretária Mércia pela conferência municipal de educação, desejou boa sorte aos novos 

cargos da gestão municipal, a nova diretora do hospital Mônica, o novo secretário de 

transporte Salomão, ao novo coordenador de abastecimento Eudes, agradeceu o convite 

da presidente da câmara Maria de Geraldinho para participar da inauguração da nova 

sede da câmara municipal de Baixio, agradeceu aos vereadores pela colaboração e 

pontualidade na entrega dos nomes que serão homenageados por esta casa, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 01 de novembro de 2023, convocando os demais vereadores para a 14º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 08 de novembro 

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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